

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Системний аналіз і управління» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 124 «Системний аналіз»

Освітньо-професійна програма «Системний аналіз і управління» розроблена на кафедрі математичних методів системного аналізу в Навчально-науковому інституті прикладного системного аналізу Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського.

Цілі освітньо-професійної програми полягають у підготовці професіоналів, здатних проектувати складні інформаційні системи, розробляти нові та застосовувати існуючі методи системного аналізу для вирішення складних проблем у різних сферах діяльності.

Теоретичний зміст предметної області, методи, методики і технології ОПП відповідають стандарту спеціальності 124 «Системний аналіз» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Орієнтація ОПП направлена на розробку систем і методів підтримки прийняття рішень, сучасних технологій програмування, методів управління і прогнозування в складних системах різної природи, на побудову інструментарію інформаційних технологій.

Загальні та фахові компетентності та програмні результати навчання повністю відповідають вимогам стандарту зі спеціальності 124 «Системний аналіз».

Компоненти ОПП з циклів загальної і професійної підготовки повністю відображають вимоги загальних і фахових компетентностей стандарту зі спеціальності. В освітніх компонентах ОПП гармонійно поєднується професійна підготовка за напрямками підтримки прийняття рішень, управління ризиками, обчислювального інтелекту та сучасних технологій програмування.

Кафедра математичних методів системного аналізу Навчально-наукового інституту прикладного системного аналізу повністю забезпечує всі вимоги для якісної підготовки магістрів із системного аналізу та управління.

Рецензент

Завідувач кафедри системного аналізу  
та теорії прийняття рішень  
Київського національного університету  
Імені Тараса Шевченка,  
д. фіз.-мат. наук, ст. н. сп.



Олена КАПУСТЯН  
Підпис Капустян О.А. засвідчую  
Заст. декана Людмила ОМЕЛЬЧУК